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Ata da 11n Reunião Ordinária do 11° Período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 13 de abril de
2022.

Aos 13(treze) dias do mês de abril do ano de 2022, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino da 
Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, 
Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, 
Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino da Silva, Sergio 
Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva 
e Wellington da Costa Macedo. O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente autorizou 
a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a 
leitura da Ata da 10a(decima) Sessão Ordinária do 11°(décimo 
primeiro) período Legislativo da 48a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 06 de abril de 2022.0 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do 
expediente do dia do qual constou o seguinte.Leitura do Decreto 
Legislativo n°.02/2022 de autoria da Presidência da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título 
de Cidadão Honorífico ao Sr.Bernardino José da Silva Neto(Bernardo 
Contramestre.Emenda à Lei Orgânica n°.02/2022 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Altera o 
artigo 59, da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências. Projeto 
de Lei n°.06/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa.institui o Dia Municipal do 
APOIADOR ESCOLAR, sujeito fundamental para a Inclusão Física,
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Comunicacional, Social e Pedagógica de pessoas com deficiência no 
Espaço escolar, e dá outras providências. Requerimento n°.16/2022 
de autoria de todos os Vereadores da Câmara Municipal do 
Paudalho, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao 
Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes(DNIT)- 
Ementa:Serviço de instalação de abrigos nas Paradas de ônibus na 
BR 408, na cidade de Paudalho-PE. Requerimento n°. 17/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementailluminaçâo de LED nas passarelas tanto do centro 
da cidade, quanto em Guadalajara. Requerimento n°.18/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona), solicitando ao responsável da farmácia 
central de Paudalho-Ementa:Distribuição dos medicamentos dos 
PSFS do Município do Paudafho.Redação Final n°.14/2022 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação a Moção n°.05/2022 
de autoria de todos os Vereadores da Câmara Municipal do 
Paudalho-Ementa.Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. 
Raimundo Reis.Redação Final n°. 15/2022 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção n°.06/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona)-Ementa:Votos de Congratulações aos Relevantes serviços 
prestados ao Município de Paudalho-PE.Redação Final n°. 16/2022 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.04/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:lnstitui o “Programa Educação 
no Trânsito”, nas escolas da Rede Municipal de Ensino de Paudalho e 
dá outras providências.Indicação n°.50/2022 de autoria do Gabinete 
do Vereador Thiago Fernando da Silva(Thiago Moreira), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao Sr. Carlos 
Gouveia, secretário de Desenvolvimento Urbano e Agrário. Bem 
como ao Sr.Duffles Pires, Diretor da Autarquia de Trânsito- 
Ementa:Sma/izações demarcatórias para a criação de uma ciclovia no 
âmbito deste município, inicialmente com demarcações na nova
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estrutura da estrada que liga o centro à comunidade de Rosarinho e 
Desterro. Indicação n°.51/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Thiago Fernando da Silva(Thiago Moreira), solicitando ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Mareei Io Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Serviço de extensão 
de rede elétrica pela NEOENERGIA Pernambuco para beneficiar as 
residências instaladas na nova invasão da comunidade da Chã do 
Ouro, que está precisamente situada às margens do rio 
Capibaribe.Indicação n°.52/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Extensão de rede de energia elétrica baixa e iluminação 
pública, na margem da BR 408, iniciando na rua 35, próximo a 
borracharia do Sr.Jonas, até a Rua 08, próximo ao Bardo Retorno, no 
bairro do Loteamento Primavera. Indicação n°.53/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Saúde-Ementa:Retomo dos seguintes profissionais de saúde ao 
Posto médico em Chã de Cruz: Psicólogo e Fonoaudiólogo. Indicação 
n°.54/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Saúde e Assistência Social-Ementa: 
para que seja realizado um multirão em Chã de Cruz com diversos 
serviços, tais como.atendimento do Bolsa Família, retirada de 
documento de identidade, aferimento de pressão, medição de glicose, 
e entre outros.lndicação n°.55/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Manoel Gomes de MelofManoel da Padaria), solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:lluminação com 
lâmpadas de LED na Rua da Vargem e na Quinta Travessa da Rua 
Antônio Pimentel.Em seguida o Presidente anunciou que as 
Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades



v

competentes;Decreto Legislativo n°.02/2022 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho e a Emenda à Lei 
Orgânica n°,02/2022 de autoria da Presidência da Câmara 
Municipal do Paudalho, seguirão para publicação.Projeto de Lei 
n°.06/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, seguirá para as Comissões Competentes.Em 
seguida o Presidente convidou os Vereadores.Thiago Fernando da 
SilvafThiago Moreira) e Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo), para fazerem uso da tribuna. 0  Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), ao fazer uso da tribuna, apresentou dois 
requerimentos orais. Requerimento Oral-solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Colocação de 
iluminação pública nos viadutos que dão acesso a comunidade de 
Tabaruna e Usina Mussurepe. Requerimento Oral de autoria do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário, construção de uma lavanderia 
pública no Residencial Guadalajara I e II situados na comunidade de 
Guadalajara nesta cidade. Os Vereadores Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas) e Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão 
Gerson), solicitaram um aparte ao Vereador Thiago Fernando da 
SilvafThiago Moreira)e o Vereador Etelminio Justino da 
SilvafMino de Mussurepe), solicitou um aparte ao Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), os quais foram 
concedidos.Os Vereadores Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão 
Gerson), Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas),Manoel Gomes 
de MelofManoel da Padaria) e Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
fizeram uso da Palavra.De acordo com a Resolução de n° 02/2014 a 
fala dos respectivos Vereadores e demais oradores constam em 
gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho.Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de 
presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a presença de todos os vereadores. Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 10a(decima) Sessão Ordinária do
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11°(décimo primeiro) período Legislativo da 48a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 06 de abril de 
2022, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em 
única discussão e votação.Requerimento n°.16/2022 de autoria de 
todos os Vereadores da Câmara Municipal do Paudalho, 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao Departamento 
Nacional de Infraestrutura de Transportes(DNIT)-Ementa:Sen/iço 
de instalação de abrigos nas Paradas de ônibus na BR 408, na cidade 
de Paudalho-PE-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento n°.17/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:lluminação de LED nas passarelas tanto do centro da cidade, 
quanto em Guadalajara.O Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona), fez referência ao Requerimento a cima 
mencionado de sua autoria.Em seguida o Presidente colocou o 
referido Requerimento em discussão e votação-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.18/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando ao responsável da 
farmácia central de Paudalho-Ementa'.Distribuição dos 
medicamentos dos PSFS do Município do Paudalho.Os 
Vereadores.Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Gerson Dionisio da 
Silva FilhofIrmão Gerson), Heristow Rounyely Aragão Vieira, 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), Etelminio Justino da SilvafMino da 
Mussurepe) e Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), fizeram 
referência ao Requerimento a cima mencionado.Em seguida o 
Presidente colocou o referido Requerimento em discussão e votação- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação. 
Redação Final n°.14/2022 da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação a Moção n°.05/2022 de autoria dos Vereadores da 
Câmara Municipal do Paudalho- Ementa: Moção de Pesar pelo 
falecimento do Sr. Raimundo Reis-Aprovada por Unanimidade em 
única discussão e votação.Redação Final n°.15/2022 da Comissão
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de Constituição, Justiça e Redação a Moção n°.06/2022 de autoria 
do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior 
Dona)-Ementa.Votos de Congratulações aos Relevantes serviços 
prestados ao Município de Paudafho-PE-Aprovada por Unanimidade 
em única discussão e votação.Redação Final n°.16/2022 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.04/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:lnstitui o “Programa Educação no 
Trânsito”, nas escolas da Rede Municipal de Ensino de Paudalho e dá 
outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
discussão e votação.Requerimento Oral de autoria do Vereador 
Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Colocação de 
iluminação pública nos viadutos que dão acesso a comunidade de 
Tabaruna e Usina Mussurepe-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação. Requerimento Oral de autoria do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário, construção de uma lavanderia 
pública no Residencial Guadalajara I e II situados na comunidade de 
Guadalajara nesta cidade-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Não houve explicação pessoal à matéria em 
pauta. Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente 
deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima 
quarta-feira dia 20 de abril do ano de 2022 às 09h, a próxima Sessão 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, de forma 
presencial. E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e 
demais membros da mesa.
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